

跟自己好了多年的“情人”另找了男朋友，要与自己结束不正当关系，这遭到有妇之夫陈刚的强烈反对。之后，为了报复自己的“情人”，陈刚制定了周密的杀人计划，并将自己的妻子拉进来，最终，夫妻俩合伙制造一起血案。

昨天，此案在南京中院开庭审理，庭审中，这对夫妻互相“掐架”，让旁听人员顿感意外。因案情重大，此案未当庭宣判。

□快报记者 田雪亭 张瑜 实习生 马洋

夫妻合伙残杀“小三” 庭审中，两人竟互指对方是主谋

妻子当庭嚎啕大哭，声称丈夫曾骗她说，如果她承担罪责，法院不会判刑
检方：两人系故意杀人，都是主犯，男的应判死刑；此案昨未当庭宣判



10月27日快日报道

■案情回放

女儿失踪 家人报警怀疑遇害

7月26日上午10点钟左右，在家里休息的肖梦接了一个电话之后，便拎了一个包，跟妈妈打了个招呼出了门，这一出去就再也没回来。

肖梦今年36岁，是南京某大型公司的职员，几年前离了婚。“这孩子，怎么连个电话都没有打回来呢？”当天中午，肖梦没回家吃饭，电话也一直无法接通。正在这时，女儿的男朋友也打来电话询问肖梦下落。

当时老人并没有往坏处想，安慰了一下女儿的男友。但是，直到当晚6点钟，女儿始终没有往家里打一个电话，而其手机始终无法接通。

这样的过程一直持续到了次日早上，一夜没睡的两个老人跑到派出所报案。之后，7月28日，肖梦的姐姐再次赶到派出所报案，怀疑妹妹可能遇害了，“凶手很可能就是陈刚。”

警方介入 失踪女子遭人残杀

陈刚，今年40岁，是肖梦的主管。之所以怀疑他是凶手，肖梦的家人提供了一个细节。

今年3月18日，肖梦因重感冒在家休息，当天下午，她告诉妈妈说要去医院看病。可后来，也出现过手机无法接通的情况。

肖母说，正当一家人担心的时候，在小区里卖菜的阿姨把肖梦送回来了，整个人迷迷糊糊。

事后，肖梦姐姐隐约知道了一点情况，是陈刚做了手脚。

“他追我妹妹很紧，我妹妹始终不同意，他就准备使坏。”肖梦姐姐告诉民警，陈刚是有妇之夫，家里小孩都上小学了，她妹妹绝对不可能跟他在一起的。“这次失踪跟上次的情形非常相似，肯定是他。”

当天晚上，民警依法将陈刚及其妻子薛媛媛传唤到了派出所，没想到，几个小时后，薛媛媛很快承认了伙同陈刚残杀肖梦的事实，至此，肖梦失踪案告破。

■凶案悬疑

夫妻两人为什么要合伙杀人？

根据薛媛媛的交代，7月26日，丈夫陈刚以约肖梦外出游玩为由，将其骗出家门。之后，陈刚将事先配制好的安眠药饮料递给

肖梦饮用，趁肖梦熟睡之际，驾车将其带至僻静的紫金山琵琶湖附近。得知消息的薛媛媛随后打的从家里赶来琵琶湖，与陈刚一起，

采用绳索勒颈、毛巾捂鼻等方式，联手将还在昏迷状态的肖梦杀死。之后，两人又一起驾车将尸体抛至秦淮河边一处废墟内。

陈刚究竟为什么要杀死肖梦？妻子为什么会帮丈夫杀人？对于此案中的蹊跷之处，随着昨天庭审的进行，这些细节一一呈现。

■杀人动机

丈夫陈刚： 不愿意“情人”成为他人妻子

“我对不起肖梦，对不起肖梦的家人。”在庭审现场，其貌不扬的陈刚先后两次对着坐在庭审席上的肖梦的父母道歉。但是，肖梦的妈妈情绪失控，居然冲过年轻体壮法警的阻拦，差点一巴掌打在了陈刚头上，“千刀万剐，该死！”

在肖梦的父母眼里，这个陈刚曾经是肖梦的“好领导”。“肖梦单位发了什么东西，太重提不动的，他就抢着帮忙送回家。”肖母说，陈刚特别热情，有次肖父不在家，恰巧家里电灯坏了，肖梦就喊来陈刚帮忙，很快他就把灯泡弄好了，“当时他还跟我说：‘阿姨啊，以后有什么事，你尽管找我就行，大家都是自己人，别客气。’”肖母说，他甚至提过要认她当干妈。

但她哪里知道，实际上，早在四五年前，陈刚就开始疯狂地追肖梦，当时肖梦刚好离婚，情绪很低落，陈刚嘘寒问暖乘

虚而入，两人成了“情人”。

“我们感情非常好，她一直在等我，我也想在合适的时候，给她一个交待。”陈刚说，肖梦希望的就是能与他结婚，但是他考虑到自己的小孩已经很大了，所以一直在协调，但是，自从去年年底，肖梦对他的态度突然变冷淡。

直到今年3月份，在确认肖梦已经在谈男朋友的事情后，陈刚很生气，要求肖梦立即离开那个男人，但遭到了肖梦的拒绝。肖梦明确告诉陈刚，她要终止与其“情人”关系。

陈刚无法接受，于是，在3月18日那天，他约出肖梦谈话时，趁机在其饮料中放了安眠药，准备强行与其发生性关系，但因药效不够，遭到肖梦拒绝。未能得逞的陈刚，自此之后埋下了仇恨的种子，他不愿意自己的“情人”成为别人的妻子，情绪越来越低落，陈刚嘘寒问暖乘

妻子薛媛媛： 想和丈夫好好过日子才答应下手

薛媛媛是陈刚的妻子，十几年前两人结婚，生下了一个可爱的女儿。陈刚在单位是部门领导，她自己则在家里当全职太太，照顾女儿，照顾家人。

“直到几年前，他开始对我越来越冷淡，时不时就对我发火，凶得不得了。”在庭审现场，薛媛媛始终低着头，一直在啜泣。

陈刚是大学生，有知识有魄力。薛媛媛仅仅是小学文化，从小到大，都是家人眼里的老实孩子，性格平和腼腆。于是，自然地，在婚后薛媛媛便成了一个什么都不管的“闲人”，家里的存款、家庭的开销。甚至与别人的交往，都成了陈刚独有的“权利”，薛媛媛的生活越来越封闭，越来越单调。

她说，自从陈刚对其越来越冷淡后，她感觉丈夫在外面一定有了女人。但是，她性格懦弱，从来不敢多问，偶尔胆大的时候问一下，得到的却是一顿训斥。她只好小心谨慎地维系着这个家庭的

脆弱纽带，只是希望丈夫不要弃这个家于不顾。

到了后来，丈夫从来不在家里吃饭，晚上经常夜不归宿。对这些，薛媛媛都默默地忍着，希望等到丈夫回归的那一天。

这一天，终于在今年的7月份到了。7月中旬的一个晚上，陈刚早早回了家，情绪看起来不太好，哀声叹气。薛媛媛赶紧烧了一桌好饭好菜，陈刚吃得很开心。当晚，薛媛媛试探性地询问老公是不是有心事，陈刚又叹了一口气，“别提了。你知道的，我外面是有女人。但是，她现在想把我甩了，我要报复她，将她做掉。”

“做掉？”薛媛媛吓了一跳，她知道，做掉的意思，就是“杀人”。陈刚似乎早有准备，“不用怕。你帮我做这个事情，做掉她，我们就可以好好过日子了，以后再也没人打扰我们的生活。”这句话，薛媛媛已经盼了好多年了。一想到这个生活，薛媛媛一口答应下来。

■夫妻互掐

庭审中，丈夫声称杀人是妻子的意思，妻子反击——

“你胡说，你说的做掉，是你说的”

我，恐吓我，我才干的。”

但在勒的过程中，肖梦开始拼命挣扎，这时，陈刚拉开车门，坐在了驾驶座上，一边按住肖梦的腿，一边递给了薛媛媛一块毛巾，“薛媛媛用毛巾将她勒死了。”这一说法，再次遭到薛媛媛的辩解，“是他勒的。但是她不断挣扎，我就劝陈刚停下来吧。但是，他说，‘今天不杀死她，你我都活不了。杀了她，我们就能过好日子’。之后，陈刚抢过毛巾勒死肖梦。”

庭审中陈刚说，他并不爱薛媛媛，“为了孩子才没离婚”。而此前陈刚曾供述：“薛媛媛太笨，什么都不懂，我让她去杀人，她竟然也愿意。”

而薛媛媛面对检察官的问话，嚎啕大哭，“他一直在骗我。案发后，他还跟我说，让我全部承担，说什么女的会从轻，还有个小孩要照顾，法院不会判我的刑。”正因为如此，薛媛媛才表示，她的第一次供述是假的，之后的五次供述，全部是真的。

■公诉

两人是共犯，且都是主犯

“陈刚和薛媛媛系故意杀人，为共犯，且都是主犯。但是，综合考虑此案的情节，我们的量刑建议是，陈刚应为死刑，薛媛媛为死刑或者是无期徒刑。”在公诉意见书中，检察官如此表示。

据检察官介绍，在此案的调查中，办案人员都能感受到，薛媛媛在家里的地位比较“被动”，对陈刚的依赖性很强，帮助丈夫杀

人的举动，也超出了一个正常人的思维范围。所以，检方曾经为薛媛媛申请做过精神病鉴定，但鉴定的结果显示，其作案时的精神完全正常，具备完全刑事责任能力。尽管如此，综合本案的诸多细节和情节，检察官依然认为，“薛媛媛的罪行，相比较陈刚来说，应该要轻一点。因此，量刑建议也是如此，应判处得比陈刚轻一点。”

■索赔

被告人愿意赔付46万余元

此案中，受害人的家属向两名凶手提出了总额为46万余元的民事赔偿，对此，被告人当庭均表示愿意赔付。两人表示，家人正在积极筹措款项，如果筹集不到，则会变卖一套房产，希望从经济上

抚慰受害人。对此，受害人家属明确表示，民事赔偿方面不接受调解，希望法院直接宣判，“经济上对我们的补偿，并不表明我们谅解他们，对这两人，我们绝不原谅。”（死者及其家属均为化名）